



హైదరాబాద్ లోని మల్కాజిగిరి నియోజకవర్గంలో మంత్రి మల్లారెడ్డి, అల్లుడు రాజశేఖర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో భారీ ప్రదర్శన జరిగింది. ఆనంద్ బాగ్ నుంచి మల్కాజిగిరి క్రాస్ రోడ్డు వరకు 15వేల మందిలో భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ మల్కాజిగిరి అభ్యర్థిగా ఉన్న మైనంపల్లి హనుమంతరావు రాజీనామాతో... ఆ టికెట్ మల్లారెడ్డి అల్లుడు మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డికి ఖరచైనట్టు సమాచారం. ఈ క్రమంలో మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మల్కాజిగిరిలో ఈ భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ ర్యాలీలో మంత్రి మల్లారెడ్డి కూడా పాల్గొన్నారు. మామఅల్లుళ్ల కలిసి మల్కాజిగిరి నియోజకవర్గంలో బలప్రదర్శన చేశారు. ఇది ఆరంభం మాత్రమే అన్ని మల్లారెడ్డి వ్యాఖ్యలు.. కార్యకర్తల్లో ఉత్సాహం ఏరిపింది. ర్యాలీలో పాల్గొన్న మంత్రి మల్లారెడ్డి, మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి... మల్కాజిగిరి చెరసాలలోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఆ తర్వాత తనదైన స్వయంశ్రీ ప్రతిపక్షాలపై విరుచుకు పడ్డారు మల్లారెడ్డి. ముఖ్యంగా కాంగ్రెస్ ను టార్గెట్ చేశారు. టీఎస్పీ వీధి రేవంత్ రెడ్డిపై కూడా మరకలు వేశారు. ర్యాలీలో పెద్దసంఖ్యలో ప్రజలు పాల్గొనడంతో... మల్లారెడ్డి సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఇది తొలిర మాత్రమే అని.. రాబోయే రోజుల్లో నినిమా చూపించాలన్నారు. మల్కాజిగిరికి రాముడు వచ్చేశాడు.. రాజశేఖరుడు వచ్చేశాడు అని అన్నారు. ఈసారి మనకు అవకాశం వచ్చింది కనుక... లక్ష ఓట్ల మెజార్టీ గెలిపించాలని కోరారు మల్లారెడ్డి.

కాంగ్రెస్ సైన్యా చూరమిస్తాం

మల్లారెడ్డి మాస్ వార్నింగ్

జనవరి 22న రామమందిరం ప్రారంభం



జయభేరి, లక్ష్మీ సెప్టెంబర్ 27
 అయోధ్యలో రామాలయ నిర్మాణ పనులు శరవేగంగా సాగుతున్నాయి. వచ్చే ఏడాది జనవరి 22న తేదీన ప్రాణప్రతిష్ఠ ఉండవచ్చని రామాలయ నిర్మాణ కమిటీ చైర్ పర్సన్ నృసింహ ప్రకాశ్ తెలిపారు. జనవరి 20న తేదీ నుంచి 24వ తేదీ మధ్య ఏ రోజు అయినా ప్రాణప్రతిష్ఠ కార్యక్రమంలో ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ పాల్గొంటారని, కచ్చితమైన తేదీని ప్రధాన మంత్రి కార్యాలయం ఇంకా తెలియజేయలేదని నృసింహ ప్రకాశ్ వెల్లడించారు. ఈ భవ్యమందిరాన్ని మూడంతస్తుల్లో నిర్మిస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. అయితే ఈ ఏడాది డిసెంబర్ చివరి నాటికి గ్రౌండ్ ఫ్లోర్ పూర్తి అవుతుందని నిర్మాణ కమిటీ చైర్ పర్సన్ తెలియజేశారు. అయోధ్య భవ్య రామ మందిర నిర్మాణ పనులపై కమిటీ చైర్ పర్సన్ నృసింహ ప్రకాశ్ **మగతా 2 లో**

7 గంటలకు ఖైరతాబాద్ శోభాయాత్ర



జయభేరి, హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 27.
 ఈ ఏడాది ఖైరతాబాద్ లో కొలువైన 63 అడుగుల మహాగణపతి కూడా సాగర్ లో కలిసిపోతున్నాడు. ఖైరతాబాద్ లో దశ మహా విద్యాగణపతికి వీడ్కోలు పలికేందుకు... విస్తృత ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఖైరతాబాద్ లో పూజలందుకున్న శ్రీ దశ మహా విద్యాగణపతి నిమజ్జనం.. గురువారం ఉదయం 11 గంటల 30 నిమిషాలకు జరుగుతుందని భాగ్యవగర్ ఉత్సవ కమిటీ ప్రకటించింది. శోభాయాత్ర ఉదయం 7 గంటలకు ప్రారంభమవుతుందని ప్రకటించింది. ఈరోజు బాలాసగర్ నుంచి భారీ ట్రాలీ ఖైరతాబాద్ చేరుకోనుంది. అర్చనాత్రి 12 గంటలకు చివరి పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తారు. ఒంటి గంట తర్వాత బదా గణపత్యంను.. ప్రతిష్ఠించిన స్థానం నుంచి కదిలిస్తారు. ఆ తర్వాత... అర్చనాత్రి ఒంటి **మగతా 2 లో**

విశాఖకు రాజధాని శోభ

జయభేరి, విశాఖపట్టణం, సెప్టెంబర్ 27
 విశాఖ నగరం రద్దీగా మారతోంది. బుగ్గ కాద్ద రయ్ రయ్ మంటూ నగరంలో హోరెత్తిస్తున్నాయి. అప్పుడే విశాఖకు రాజధాని శోభ వచ్చేసిందా? అన్నంత రీతిలో వాచాన శ్రేణి సందడి చేస్తున్నాయి. కాన్వాయ్ తో మంత్రులు, కీలక నేతలు హల్చల్ చేస్తున్నారు. విజయదశమి నుంచి విశాఖ నుంచి పాలన ఉంటుందని సీఎం జగన్ స్పష్టం చేసిన సంగతి తెలిసిందే. మరి సీఎం ఎక్కడంటే.. మంత్రులు సైతం అక్కడే ఉండాలి. ఈ తరుణంలో సాగర నగరానికి మంత్రుల తాకిడి పెరిగింది. విశాఖ ఎయిర్ ఫోర్ట్ నుంచి ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు కాన్వాయ్ తిరుగుతూనే ఉన్నాయి. ముఖ్యమంత్రి క్యాంప్ ఆఫీస్ షిఫ్ట్ నేపథ్యం లో విశాఖలో యుద్ధ ప్రాతిపదికన ఏర్పాట్లు ప్రారంభం అయ్యాయి. ముఖ్యమంత్రి క్యాంప్ ఆఫీస్ షిఫ్ట్ గురించి ఇటీవలి కేబినెట్ భేటీలో ముఖ్యమంత్రి ప్రస్తావన తెచ్చిన వెంటనే అలెక్స్ అయిన అధికారులు వెంటనే ఏర్పాట్లపై దృష్టి సారించారు. వాస్తవానికి విశాఖలో ఏర్పాట్లకు సంబంధించి ఒక కమిటీ ని ఏర్పాటు చేస్తారని మొదట అనుకున్నప్పటికీ.. ఇప్పటివరకు అధికారికంగా ఎలాంటి కమిటీ నియమించబడలేదు. నివాగ్న హోల కోసం రుషికొండ పరిసర ప్రాంతాల్లో అందుబాటులో ఉన్న అపార్ట్ మెంట్లు, విల్లాలను గుర్తించే పనిలో ఉన్నారు అధికారులు. ఆర్ కే బీచ్ రోడ్డు నుంచి రుషికొండ వరకు ఉన్న అపార్ట్ మెంట్లలో 150 ఫ్లాట్లను అద్దెకు తీసుకోవడానికి సిద్ధం అయింది ప్రభుత్వ యంత్రాంగం. ఆంధ్ర మెడికల్ కాలేజీలో డాక్టర్స్ క్వార్టర్స్ సమీపంలో నిర్మాణంలో ఉన్న 8 డూప్లెక్స్ ఇళ్లను తీసుకోవాలని అధికారులు నిర్ణయించారు. మరోవైపు ఇప్పటికే రాష్ట్ర మంత్రులు కొందరు విశాఖలో పలు ప్రాంతాల్లో స్థలాలను, విల్లాలను కొనుగోలు చేయగా, తాజాగా రోజు లాంటి మరికొందరు వెతుకులాటలో ఉన్నట్లు సమాచారం. మినీస్టర్ క్వార్టర్స్ కోసం ఆయా శాఖల్లోని ఖాళీ భవనాలు, అతిథి గృహాలను ఎంపిక చేస్తున్నారు అధికారులు. ఆర్డీసీ కాంప్లెక్సులో గతంలో ఖాళీగా ఉన్న ఫ్లోర్లను ఆధునికీకరిస్తున్నారు. ఇందులో బూరిజం, ట్రాన్స్ఫార్మ్ మంత్రుల కార్యాలయాలు, అదే సమయంలో రెస్టావెట్ **మగతా 2 లో**



గవర్నర్ కు రిటర్న్ గిఫ్ట్ మళ్లీ ఎమ్మెల్యేల పేర్లు

జయభేరి, హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 27

గవర్నర్ కోటా ఎమ్మెల్యేలుగా తెలంగాణ మంత్రివర్గం సిఫారసు చేసిన పేర్లను గవర్నర్ తమిళిశై సౌందరరాజన్ తిరస్కరించారు. వర్చు కోటా కింద ప్రభుత్వం సిఫారసు చేసిన ఇద్దరు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిత్వాలను సోమవారం రాష్ట్ర గవర్నర్ తమిళిశై సౌందరరాజన్ తిరస్కరించడం వివాదానికి దారితీసింది. దీనిని ప్రభుత్వం తీవ్రంగా తప్పుబట్టడమే కాకుండా తమిళిశై టార్గెట్ గా విమర్శలు చేస్తున్నారు. గవర్నర్ నిర్ణయాన్ని మంత్రులు, బీఆర్ఎస్ **మగతా 2 లో**

గులాబీ స్థానంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్



జయభేరి, హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 27. (న్యూస్ పల్స్)
 తెలంగాణలో రాజకీయ వాతావరణం వేడికొంది. మర్రి కొద్ది నెలల్లో ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. ఈ మేరకు ఎన్నికల సంఘం కూడా కనకరత్న ప్రారంభించింది. ఎన్నికలంటే కొత్త కొత్త పథకాలు, అటు నాయకులు ఇటు పోషడం, ఇటు నాయకులు అటు పోషడం మామూలే కాబట్టి.. ప్రస్తుతం తెలంగాణలో అలాంటి పరిణామాల్లో చోటు చేసుకుంటున్నాయి. ఈ క్రమంలో అధికార భారత రాష్ట్ర సమితి నుంచి, భారతీయ జనతా పార్టీ నుంచి నాయకులు కాంగ్రెస్ పార్టీకి వలస వెళ్తున్నారు.. అది కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీ **మగతా 2 లో**

సీసీ కెమెరాల ద్వారా నిషా

నిమజ్జనం ప్రశాంతంగా సాగేలా అదనపు సిబ్బందితో కట్టుదిట్టమైన భద్రతా చర్యలు డీఎస్ చౌహాన్



జయభేరి, రాచకొండ :
 నిమజ్జనం ప్రశాంతంగా సాగేలా అదనపు సిబ్బందితో కట్టుదిట్టమైన భద్రతా చర్యలు చేపడుతున్నట్లు రాచకొండ సీసీ డిఎస్ చౌహాన్ అన్నారు. రాచకొండ పరిధిలో జరుగుతున్న గణేష్ నిమజ్జనం సందర్భంగా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, చేయవలసిన భద్రతా ఏర్పాట్ల గురించి రాచకొండ సీసీ డిఎస్ చౌహాన్ మీడియా సమక్షంలో **మగతా 2 లో**



టైగర్ నాగేశ్వరరావు ట్రైలర్ విడుదల

మాస్ మహారాజా రవితేజ, దర్శకుడు చంటి, అభిషేక్ అగర్వాల్ ఆర్ట్ డైరెక్ట్ అగర్వాల్ ల శ్రేణి కాంట్రీవేషన్ లో ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్న పాన్ ఇండియా ప్రాజెక్ట్ 'టైగర్ నాగేశ్వరరావు' ఆక్టోబర్ 20న గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. గ్రిప్పింగ్ టీజర్, చార్టర్ బస్టర్ పాటలతో టైగర్ నేషనల్ వైడ్ గా హ్యూజ్ ఐజ్ థ్రియట్ చేస్తుంది. రిలీజ్ డేట్ దగ్గర పడుతుండటంతో ఆక్టోబర్ 3న ఈ చిత్రం ట్రైలర్ ని రిలీజ్ చేయనున్నాడు మేకర్స్. అడవిలో పులిని వేటాడే విధంగా రవితేజ తన ప్రత్యర్థులపై దాడి చేస్తున్నట్లు ఫ్రెజెంట్ చేసిన మాస్ అప్పీలింగ్ పోస్టర్ ద్వారా ట్రైలర్ రిలీజ్ డేట్ ని అనౌన్స్ చేశారు. పోస్టర్ లో బీడీ తాగుతూ డాపింగ్ గా కనిపిస్తున్నారని రవితేజ జీవ ప్రకాష్ కుమార్ సంగీతం అందిస్తున్న ఈ చిత్రం నుంచి ఇప్పటివరకూ రెండు పాటలను విడుదల చేశారు మేకర్స్. నువ్వర్ సనన్, గాయత్రి భరద్వాజ్ ఈ చిత్రంలో హీరోయిన్స్. ఈ చిత్రానికి సినిమాటోగ్రఫీ ఆర్ మదీ ఐఎన్ సి, అవివాన్ కొల్లా ప్రొడక్షన్ డిజైన్స్, శ్రీకాంత్ వీసా రైటర్ కాగా, మయాంక్ సింఘానియా సహ నిర్మాత. తారాగణం: రవితేజ, నువ్వర్ సనన్, గాయత్రి భరద్వాజ్, రేణు దేశాయ్, అనుపమ్ ఖేర్ తదితరులు

డాన్స్ లో ఎక్కడా తగ్గలేదు

'అర్జిస్టులనుంచి ఎమోషన్స్ రాబట్టుకోవడం లో బోయ్ పాటి దిట్ట, ఇందులో క్లాస్, మాస్ కలగలిపిన పాత్రను చేశాను. ఈ సినిమాలో కొత్త శ్రీలీలను చూస్తారు' అన్నారు శ్రీలీల. ఆమె కథానాయికగా నటించిన 'స్పంద' చిత్రం నేడు విడుదలవుతున్నది. ఈ సందర్భంగా శ్రీలీల విలేజ్ లతో ముచ్చటించారు. 'నా నిజజీవితానికి భిన్నంగా ఉండే పాత్రను ఇందులో చేశాను. డబ్బింగ్ చేయకూడదే ఎంజాయ్ చేశాను. కథారీత్యా యాక్షన్ సీన్లకు ఎంత ప్రాధాన్యత ఉందో ఎమోషన్స్ కి కూడా ఇందులో అంతే ప్రాధాన్యత ఉంది' అని చెప్పారు శ్రీలీల. ఇంకా మాట్లాడుతూ 'రామ్ అంటే ఎనర్జీ మారు పేరు. ఆయనకు పోటీగా డ్యాన్స్ చేయటమంటే పెద్ద టాస్క్. అందుకే ఎక్కడా తగ్గకూడదని ప్రాక్షీన్ చెసి మరీ లాశేషన్ కి వెళ్లేదాన్ని. ఇందులో మా డ్యాన్స్ ని అందరూ ఎంజాయ్ చేస్తారు. కొత్త కొత్త స్టైల్స్ కూడా ట్రైచేశాం. మా ఇద్దరి కెమిస్ట్రీ ఈ సినిమాకే హైలైట్' అన్నారు శ్రీలీల. 'బోయ్ పాటి హ్యూజ్ కి ఈ సినిమా. ఆయన సిగ్నీచర్, ఆయన్ స్టైల్ ఆఫ్ మేకింగ్ ఈ సినిమాకు ప్రధానం. కచ్చితంగా హిట్ పక్కా అనుకుంటున్నా' అని శ్రీలీల సమ్మతం వ్యక్తం చేశారు.



ఆస్కార్ బరిలో '2018'

2024వ సంవత్సరానికి గాను ప్రతిష్టాత్మక ఆస్కార్ అవార్డుల ఎంపికలో భాగంగా మనదేశం నుంచి మలయాళ చిత్రం '2018' ని ఎంపిక చేశారు. 'జెస్ట్ ఇంటర్నేషనల్ ఫిచర్ ఫిలిం' విభాగంలో ఈ చిత్రాన్ని ఎంపిక చేయడం జరిగింది. ప్రముఖ దర్శకుడు గిరీష్ కాసరవల్లి అధ్యక్షతన 17మంది సభ్యులతో కూడిన కమిటీ, దరఖాస్తు చేసుకున్న 22 చిత్రాలను వీక్షించి '2018' సినిమాను ఎంపిక చేసింది. 2018లో సంభవించిన వరదలు తీరకను అతలాకుతలం చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఆ నేపథ్యాన్ని తీసుకొని దర్శకుడు జూడ్ ఆంథోని జోసెఫ్ హ్యూ దయలకు హత్తుకునేలా ఈ సినిమా తీశారు. టోలినో భావన కథానాయకుడు. 'ఏటీఎన్ ఈజ్ ఏ హీరో' అనే ఉపశీర్షిక కి తగ్గట్టుగా ఇందులోని ప్రతి పాత్ర మనసులకు హత్తుకుపోయింది. తేరకలో పండకోళ్లకు పైగా వసూళ్లను రాబట్టింది ఈ చిత్రం. తెలుగు నుంచి దసరా, బలం కూడా ఎంట్రీకి దరఖాస్తు చేసుకోగా ఆ సినిమాలకు నిరాశ ఎదురైంది.



'విధి' చూపిన దారి..

రోహిత్ నందా, ఆనంది జంటగా నటిస్తున్న చిత్రం 'విధి'. శ్రీకాంత్ రంగనాథన్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రాన్ని రంజిత్ నిర్మించారు. ఈ చిత్ర ఫస్ట్ లుక్ ను బుధవారం విడుదల చేశారు. దర్శకుడు చిత్ర విశేషాలు తెలియజేస్తూ 'విభిన్న కథాంశంతో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించాం. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో పది లక్షల మంది కంటి చూపులేని వాళ్లున్నారు. అందులో చాలా మంది డియేబిటీస్ వల్లై ఉండకపోవచ్చు. వారంతా డియేబిటీస్ వల్లై ఈ సినిమాను ఆస్వాదించవచ్చు' అన్నారు. విభిన్నమైన కాన్సెప్ట్ తో ఈ సినిమాను తెరకెక్కించామని నిర్మాత తెలిపారు. ఎంటర్టైన్ మెంట్ తో పాటు ప్రేక్షకులను థ్రిల్ కు గురిచేసే కథాంశమిదని, హీరోయిన్ ఆనంది తెలిపింది. ఇప్పటివరకు తాను మ్యూజిక అందించిన చిత్రాల్లో ఇది పూర్తి భిన్నమైనది సంగీత దర్శకుడు శ్రీచరణ్ పాకాల అన్నారు.

మ్యాడ్ నుండి మెలోడీ నువ్వు నవ్వుకుంటూ

ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ సీతార ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ తమ శ్రేణి అండ్ యూత్ ఫుల్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ 'మ్యాడ్' తో అలరించడానికి 2023, ఆక్టోబర్ 6న వస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో చిత్ర బృందం ప్రమోషన్స్ లో వెగం పెంచింది. ఈరోజు (సెప్టెంబరు 26) చిత్ర బృందం 'నువ్వు నవ్వుకుంటూ' అంటూ సాగి అందమైన మెలోడీ పాటను విడుదల చేసింది. ఈ పాటకు భీమ్ సినిరోలియో సంగీతం సమకూర్చగా, కపిల్ కపిల్ ఆలపించారు. పాట సందర్భానికి తగ్గట్టుగా గీత రచయిత భాస్కరబట్ల యూత్ ఫుల్ మరియు యౌమంటిక్ టిరిక్స్ రాశారు. రామ్ నితిన్, సంగీత్ శోభన్, నార్సే నితిన్, శ్రీ గౌరీ ప్రియా రెడ్డి, అనంతిక సనీల్ కుమార్, గోపికా ఉద్యన్ ఈ చిత్రంలో ప్రధాన పాత్రలు పోషించారు. మ్యాడ్ సినిమాతో హాకరిక సూర్యదేవర నిర్మాతగా పరిచయం అవుతున్నారు. పార్శ్వాన్ ఫోన్ సినిమాస్ పై సాయి సౌజన్య సహ నిర్మాతగా వ్యవహరిస్తున్నారు. సూర్యదేవర నాగవంశి ఈ చిత్రాన్ని సమర్పిస్తున్నారు. ఈ చిత్రంతో కళ్యాణ్ శంకర్ దర్శకుడి

